



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XIII; BROJ 2

6.12. – 13.12.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

07.12.	PON.	Sv. Ambrozije	17.00 h	+ Jurica Jagić (god)
08.12.	UTO.	Bezgrešno začeće BDM.	06.00 h	+ Katica i Stjepan Čavlek i obitelj + Marija i Slavko Kišak i obitelj + Stjepan Huić, Tomo Mirt i Štefanija Tršinski + Stjepan Šivalec (god)
09.12.	SRI.	Ciprijan	17.00 h	+ Barica i Ladislav Lež + Zorka i Nikola Barac + Viktor Vrančić i obitelj
10.12.	ČET.	Edmund	06.00 h	+ Mirko i Anica Šoštar i obitelj + Juraj Herceg + Franjo Črnjević
11.12.	PET.	Danijel	06.00 h 17.00 h	+ Štefica i Nikola Črnjević + Obitelj Bobičanec i obitelj Hranilović + Mijo Mikulec + Božidar Boić + Petar Vrančić
12.12.	SUB.	Spiridon	06.00 h 17.00 h	+ Danica Kada Sv. Misa i PAJENJE TREĆE ADVENTSKE SVIJEĆE

13.12.	NED.	3. DOŠAŠĆA	06.00 h	+ Marko Bedeniković; + Obitelj Franje Franjčeca + Josip Hrastinski
			10.00 h	Župna

OSTALE OBAVIJESTI

Svaki dan prije svete mise prilika za božićnu ispovijed.

Subotnja večernja sv. Misa vrijedi kao nedjeljna

Kalendari za 2021. u sakristiji. Preporučamo Glas Koncila

Svakog petka u crkvi prije svete mise molimo zajednički krunicu i prikazujemo Svetu Misu za prestanak širenja korona virusa.

Po našim trgovinama postavljene su košare za hranu i higijenske potrepštine za siromašne obitelji.

RASPORED BLAGOSLOVA od 12.12. do 13.12.

SUBOTA 12.12.

đakon Ivan Mandić – Matije Gupca od Zabokya do Vatikana i Vojni neboder, Trg Dragutina Domjanića, Đački put

NEDJELJA 13.12.2020.

đakon Ivan Mandić – Kumrovečka ulica, Ulica Stjepana Radića i Tina Ujevića, Vatikan i Ulica Matije Gupca od Vatikana do Obrtničkog doma. Početak Blagoslova u jutro u 8,30 h. pa do mraka.

O daljnjem blagoslovu obitelji bit ćete obaviješteni putem župnog listića i obavijesti u crkvi.

Preporučam da budete u povezanosti putem telefona s onima koji imaju mogućnost i snagu dolaziti u crkvu na zornice ili druge svete mise. Neka nas ova kušnja ne slomi nego baš suprotno još više i dublje okrene Bogu jer u njegovoj je ruci naša sudbina.

Blizina Božića to nam potvrđuje. Za mnoge je Isusovo rođenje ostalo neprimjetno jer su bili okrenuti samo sebi i svojim interesima. Onima naprotiv koji su u poniznosti i vjeri iščekivali njegov dolazak On je donio svjetlo i radost u njihove živote.

Pozivam vas, predraga braćo i sestre, da u tišini i molitvi otvorimo svoja srca i pameti prema onome koji nas jača. Možda nećemo moći u crkvu, možda nećemo doživjeti masovnost okupljanja, pjesme radosti i veselja ali ono što možemo u ovim okolnostima: osjetiti i susresti Boga u liku djeteta u svome srcu koji treba nas i našu toplinu da bi nama za uzvrat darovao čitavoga sebe i prigrlio nas kao ljubljenu braću i sestre. Neka nas Božić pohodi mirom, ljubavlju i dobrotom a svima bolesnima donese zdravlje i blagoslov.

Četiri svijeće

Četiri su svijeće polagano gorjele. Bila je tišina i mogao se čuti njihov razgovor. Prva je svijeća rekla: „Ja sam Mir. Nažalost, ljudi me ne uspijevaju sačuvati, mislim da ću se ugasi!“ i odmah se ugasi. Druga je svijeća rekla: „Ja sam Vjera. Nažalost, mnogi ljudi imaju površnu vjeru i ja ih ne zanimam. Nema smisla da i dalje gorim.“ Tek što je to izgovorila, puhnuo je lagani povjetarac i ugasio ju. Treća je svijeća žalosno progovorila: „Ja sam Ljubav. Nemam više snage. Ljudi zaboravljaju na mene i to koliko sam im potrebna. Oni ne ljube ni svoje najbliže.“ I bez oklijevanja se ugasila. Odjednom je ušlo jedno dijete i ugledalo tri ugašene svijeće. „Što je to?“ upitalo je dijete. „Vi ste trebale svijetliti do kraja.“ I rekavši to, počelo je plakati. U to je progovorila četvrta svijeća: „Ne boj se. Dok ja gorim moći ćemo upaliti ugašene svijeće. Ja sam Nada.“ Djetetu su zablistale oči od radosti dok je s upaljenom svijećom vraćalo svijetlo ugašenim svijećama.

NEKA NIKAD NE PONENTANE NADE U SRCIMA NAŠIM!